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В межах проекту «Я маю право» Новоукраїнське бюро
правової допомоги повідомляє про те:
  Як оформити пільгову путівку на оздоровлення дитини
  

  

  

Під час літніх канікул батькам хочеться порадувати дітей гарним відпочинком. Та,
на жаль, відправити дитину до оздоровчого табору на загальних підставах є
досить дорогим задоволенням.

  

Тому батькам потрібно знати, що путівку в табір для дитини можна отримати
безкоштовно або за зниженими цінами.

  

У червні 2017 року Президент України підписав закон № 2081-VIII «Про внесення змін до
деяких законодавчих актів України щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей,
збереження мережі дитячих оздоровчих закладів». Цим законом розширено перелік
категорій дітей, що мають право на оздоровлення та відпочинок за рахунок коштів
державного і місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та організацій.

  

Право на безкоштовний відпочинок в літньому таборі мають:

    
    -  діти-сироти;  
    -  діти, позбавлені опіки батьків;  
    -  діти з малозабезпеченої/багатодітній сім’ї;  
    -  діти з інвалідністю;  
    -  діти, які постраждали від наслідків катастрофи в Чорнобилі;  
    -  талановиті та обдаровані діти;  
    -  переможці міських, районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів і
різнопланових фестивалів, олімпіад та спортивних змагань;   
    -  відмінники навчання, лідери громадської дитячої організації.  
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Міські та сільські ради можуть розширювати групу пільговиків. У багатьох місцевих
адміністраціях путівка в дитячі табори за зниженою ціною, або навіть безкоштовно на
дається дітям наступних категорій:

    
    -  дитина, один із батьків якої загинув під час Революції гідності;  
    -  дитина, у якої батько або мати брали участь чи беруть участь в АТО;  
    -  дитина з родини, яка була тимчасово переміщена з окупованої території, районів
проведення АТО.   

  

Для отримання пільгової путівки до дитячих центрів відпочинку і загального
оздоровлення потрібно звернутися до відділу РДА, який займається питаннями сім’ї,
дітей та молоді (надає путівки д ітям-сиротам та тим,
хто позбавлені батьківської опіки)
або в управління соціального захисту населення, за місцем проживання.

  

Якщо у вказаних організаціях підтвердили, що Ваша дитина підпадає під пільгову
категорію і повідомили, до якого дитячого табору є путівки, потрібно написати заяву і
додати до неї копії свідоцтва про народження або паспорта дитини та пакет документів,
які підтверджують право на пільгами.

  

Дітям-сиротам та тим, хто позбавлені батьківської опіки пільгова путівка надається по
пред’явленню: свідоцтва про смерть обох батьків; довідки про записи батьків, отриманої
відповідно ст. 135 Сімейного Кодексу України; рішення про встановлення опіки; рішення
про направлення до державної установи. 
Дітям з малозабезпеченої сім’ї
потрібно надати довідку про призначення соціальної допомоги від держави. 
Дітям з багатодітних сімей
(3 дитини і більше)
по пред’явленню
довідки про склад сім’ї та копії посвідчення дитини з багатодітної сім’ї. 
Дітям з інвалідністю 
потрібно надати
свідоцтво про інвалідність або йогозавірену копію. 
Дітям
, 
які постраждали від наслідків катастрофи в Чорнобилі 
потрібно надати відповідне посвідчення.
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Обдарованим дітям
необхідно надати 
копію грамоти, посвідчення, диплома або іншого документа, який підтверджує особисті
досягнення дитини, а також копію табелів успішності або похвальних листів за останні
два роки (для відмінників навчання).

  

Також батькам потрібно знати, що дитина перед відправленням до табору повинна
пройти медичний огляд та отримати медичну довідку, яку потрібно взяти з собою до
оздоровчого табору.

  

У медичній довідці мають бути зазначені дані про результати огляду дитини на
педикульоз та коросту, стан здоров'я, щеплення, наявність хронічної патології, групу з
фізичної культури, режим оздоровлення тощо.

  

Протипоказаннями до направлення дитини у заклад оздоровлення та відпочинку є
інфекційне захворювання, контакт з інфекційними хворими; наявність соматичної
патології, у зв'язку з якою дитина не може відвідувати організований колектив та
загострення хронічних неінфекційних захворювань.

  

У разі відхилень у стані здоров'я дитини, батькам необхідно повідомити про це лікаря
закладу оздоровлення та вихователів.

  

Не забувайте, що безкоштовні путівки до літнього табору видаються при їх наявності,
тому не баріться, і якщо маєте намір оздоровити свою дитину в таборі, то займайтесь цим
питанням якомога раніше.

  

Голованівський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової
допомоги працює за адресою: смт Голованівськ, вул. Ціолковського, 1. Тел.:
(05252) 2-25-83, 068 834 77 45.

  

Для цілодобового доступу громадян до безоплатної вторинної правової допомоги
діє єдиний контакт-центр за номером 0-800-213-103, дзвінки безкоштовні зі
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стаціонарних та мобільних телефонів у межах України.

  

Консультацію підготував начальник відділу представництва Голованівського місцевого
центру з надання БВПД Сергій Шеремет
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